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Tutorial Problema 12 de la Guia N° 2

Problema 12:
Explorando qué tan chico puede ser un namero distinto de cero en una computadora. Escriba el
siguiente codigo:
eps = 1.0
while 1.0 != 1.0 + eps:
print(’eps distinguible de cero: %e’ % (eps))
eps = eps/2
Explique con palabras que estd haciendo el codigo anterior linea por linea. Examine la salida. Como
puede ser que 1 # 1 + eps no sea cierta? Si alguien le muestra en una sesion interactiva de Ipython
que
0.5+1.45e-22 = 0.5
y le dijera que Python no puede sumar niimeros correctamente, cual seria su respuesta?

Tutorial:

» Guarde en el archivo pl2-g2.py las siguientes instrucciones:

eps = 1.0

while 1.0 != 1.0 + eps:
#print (’eps distinguible de cero: %e’ ¥ (eps))
eps = eps/2

print ()

print (’ eps no es distinguible de cero: %e’ % (eps))
import numpy as np

print ()

s=np.float64(1.)
t=np.float64(1.)

while t !'= t + s:
#print (’s distinguible de cero: %e’ % (s))
s = s/2

print (> float64: s no es distinguible de cero: %e’ % (s))

print ()
s=np.float128(1.)
t=np.float128(1.)
while t !'= t + s:
#print (’s distinguible de cero: %e’ % (s))
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s = s/2

print (’float128: s no es distinguible de cero: %e’ % (s))
print ()

Desde la terminal ejecute:

python3 p12-g2.py

o suba de a poco los comandos en una ventana
ipython3

e interprete el resultado.



